

В Сочи завершил свою работу проходивший 22–24 сентября юбилейный XV Всероссийский форум «Нормативно-правовое регулирование использования радиочастотного спектра и информационно-коммуникационных сетей» (СПЕКТР-2015).

Форум был посвящен вопросам: регулирование использования радиочастотного спектра в Российской Федерации и в мире: современному состоянию, тенденциям и перспективам; разрешительно-лицензионной и контрольно-надзорной деятельности в сфере связи.

Генеральный директор НИИ «Интерэкомс», СРО Союз «СтройСвязьТелеком» **Юрий Мхитарян**

выступил с докладом

«Стратегическая задача – совершенствование контрольно-надзорной деятельности и нормативно-правового регулирования качества услуг на телекоммуникационном рынке Российской Федерации».

В докладе, который был встречен с большим интересом, Юрий Мхитарян раскрыл направления совершенствования нормативно-правового регулирования и контрольно-надзорной деятельности в современных экономических условиях.